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Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 18/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i 

točke IV. Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Belica u 

2026. godini , općinski načelnik Općine Belica raspisuje 
 

                                                     J A V N I    P O Z IV 
za podnošenje zahtjeva za isplatu poticajne naknade po Programu mjera osiguravanja 

primarne zdravstvene zaštite na području Općine Belica u 2026. godini 
 
 

I. 
Predmet javnog poziva 

 
Člankom 19. stavkom 1. alineja 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 18/13, 137/15, 123/17, 
98/19 i 144/20) propisano je da općine i gradovi u svom samoupravnom djelokrugu obavljaju poslove 
primarne zdravstvene zaštite kao poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe 
građana. 
Općina Belica suočena je s problemom nedostatka doktora medicine ili doktora medicine specijalista 
za obiteljsku medicinu zaposlenog u  ordinaciji za opću/obiteljsku medicinu u Belici.  
Zbog navedenog narušen je kontinuitet primarne zdravstvene zaštite na području Općine Belica, prijeti 
problem nemogućnosti daljnjeg osiguravanja zdravstvene zaštite  te je iz tog razloga donesen Program 
mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Belica u 2026. godini , kojim se 
kao mjera utvrđuje poticajna naknada. 
 

II. 
Pravo na poticajnu naknadu 

 
Pravo na mjeru Poticajna naknada mogu ostvariti isključivo doktor medicine ili doktor medicine 
specijalist za obiteljsku medicinu i medicinska sestra , koji su zaposleni u ordinaciji za opću/obiteljsku 
medicinu u Belici. 
 
Poticajna naknada određuje se : 

- u iznosu od 400,00 eura neto mjesečno za doktora medicine ili doktora medicine 
specijalista za obiteljsku medicinu i 300,00 eura neto mjesečno za medicinsku sestru. 

 
III. 

Zahtjev za ostvarivanje prava 
 

Zahtjev za ostvarivanje prava na poticajnu naknadu za 2026. godinu podnosi se Općini Belica 
temeljem ovog Javnog poziva, koji je otvoren 5 dana od dana objave na službenoj mrežnoj stranici 
Općine Belica. 
 
Zahtjevu za ostvarivanje prava na poticajnu naknadu prilaže se obavezno sljedeća 
dokumentacija: 

- potvrda o zaposlenju ( za radno mjesto temeljem kojeg se traži isplata poticajne naknade) s 
dokazom o zaposlenju u ordinaciji za opću/obiteljsku medicinu u Belici, 

- potvrdu o radnopravnom statusu osiguranika koju izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko 
osiguranje ( ne starija od 30 dana od dana podnošenja Zahtjeva), 

- preslika osobne iskaznice. 

  



Zahtjev se dostavlja u zatvorenoj omotnici, s naznakom „Ne otvaraj – Zahtjev za ostvarivanje prava 

na poticajnu naknadu“,  putem pošte, na adresu: Općina Belica, Ulica kralja Tomislava 100, 40 

319 Belica ili se predaje neposredno na istoj adresi, u roku od 5 dana od dana objave javnog poziva 

na mrežnoj stranici Općine Belica. 

 
Odluku o isplati poticajne naknade donosi općinski načelnik temeljem pristiglih Zahtjeva. 
 

IV. 
Obrada zahtjeva 

 
Prilikom pregleda i ocjene zahtjeva za isplatu poticajne naknade utvrđuje se sljedeće: 
 

- da je  zahtjev podnesen od strane ovlaštenog podnositelja zahtjeva, 
- da je zahtjevu priložena sva propisana dokumentacija, 
- da su ispunjeni svi uvjeti za priznavanje prava na poticajnu naknadu te se u navedenu svrhu 

može zatražiti i dostava dodatne dokumentacije. 
 

V. 
Sklapanje ugovora i isplata 

 
Doktor medicine ili doktor medicine specijalist za obiteljsku medicinu i medicinska sestra , kojima je 
priznato pravo na poticajnu naknadu dužni su sklopiti s Općinom Belica ugovor o dodjeli poticajne 
naknade na način i u roku koji utvrdi općinski načelnik u Odluci o isplati poticajne naknade, a u 
suprotnom će se smatrati da je odustao od zahtjeva. 
Doktor medicine ili doktor medicine specijalist za obiteljsku medicinu i medicinska sestra  koji sklope 
s Općinom Belica ugovor o dodjeli poticajne naknade smatraju se korisnikom poticajne naknade. 
 
Općina Belica isplaćuje poticajnu naknadu mjesečno, i to najkasnije do 10.-og u mjesecu za tekući 
mjesec. 
 

VI. 
Obveze i prava korisnika poticajne naknade 

 
Korisnik se obvezuje ostati u radnom odnosu u ordinaciji za opću/obiteljsku medicinu u Belici do kraja 
mjeseca za koji se isplaćuje poticajna naknada, a ukoliko radni odnos prekine u tijeku mjeseca za koji 
se isplaćuje poticajna naknada u obvezi je vratiti dobiveni iznos poticajne naknade za taj mjesec. 
 
Korisnik ne može potraživati isplatu poticajne naknade ako ne ispuni obveze propisane ovim 
Programom ili ugovorom om dodjeli poticajne naknade. 
Druga prava i obveze korisnika poticajne naknade bit će propisana ugovorom o dodjeli poticajne 
naknade. 
 
  
 
 

 Općinski načelnik 
Petar Janušić 
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